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Aanvraag Thuiscoaching ZuidZorg via de medische verwijsroute voor de gemeente Helmond, Veldhoven, Dommelvallei+ en Peelgemeenten 
LET OP: Ingevuld formulier sturen naar: 
tc.bedrijfsbureau@zuidzorg.nl 

1. Verwijzer 
	Naam:

	Functie:

	Telnr.:

	Emailadres:

	AGB code:




2. Naam/adres/woonplaats + bereikbaarheid van de cliënt 
Voor- en achternaam ouder(s): 
Naam betreffende kind: Geslacht: 
Geb. datum: 
BSN-nr.: 
Straatnaam + huisnummer: 
Postcode + woonplaats: 
Telnr.’s:

3. Wat is de hulpvraag van de jeugdige en/of de ouders/verzorgers? 
	




4. Welke hulp is nodig: 
a. Productcode (50A81, 50A82, 50A83, 50A84) * Zie uitleg onderaan over de productcodes 
b. omvang (Totaal aantal uren binnen de geldigheidsduur van de beschikking) 
c. Ingangsdatum en einddatum: 
	




5. Handtekening + datum: 
	




NB 1: Alle velden moeten ingevuld worden. 
*Toelichting Productcodes 
Productcode: 50A81 Begeleiding individueel 1 
Problematiek 
Er is sprake van klachten en/of praktische vragen op 1 of 2 leefgebieden ten gevolge van psychosociale problematiek, een beperkte ontwikkelingsachterstand, een verstandelijke beperking of gedragsproblematiek. Het netwerk is stabiel, maar mogelijk beperkt ondersteunend. Het gezin moet ondersteund worden om met de situatie om te kunnen gaan. Jeugdige heeft ondersteuning nodig om zich verder te kunnen ontwikkelen. Ouders en jeugdige zijn beiden leerbaar. Er is geen sprake van een complexe gezinssituatie: ouders hebben voldoende opvoedvaardigheden of kunnen deze ontwikkelen, alleen de draagkracht/draaglast is (tijdelijk) niet in verhouding. Er zijn geen risico's op het gebied van veiligheid. 

Productcode: 50A82 Begeleiding individueel 2 
Problematiek 
Er is sprake van klachten en/of vragen op meerdere leefgebieden ten gevolge van psychosociale problematiek, een beperkte ontwikkelingsachterstand, een verstandelijke beperking of gedragsproblematiek. Het netwerk is beperkt ondersteunend. Het gezin wordt actief en regelmatig ontlast en ondersteund om met de situatie om te kunnen gaan. Jeugdige heeft ondersteuning nodig om zich verder te kunnen ontwikkelen. De jeugdige heeft mogelijk beperkingen bij de daginvulling. Ouders en/of jeugdige zijn mogelijk beperkt leerbaar. Er is mogelijk een complexe gezinssituatie. Ouders hebben voldoende opvoedvaardigheden of kunnen deze ontwikkelen, alleen de draagkracht/draaglast is niet in verhouding. Er zijn geen risico's op het gebied van veiligheid. 
Let op: deze code kan aangevraagd worden voor maximaal 12 maanden, gemiddeld maximaal 4 uur per week (208 uur voor de totale duur van de toewijzing). 
Productcode: 50A83 Begeleiding individueel 3 
Problematiek 
Er is sprake van zware klachten op meerdere leefgebieden ten gevolge van psychosociale problematiek en/of een (beperkte) ontwikkelingsachterstand en/of een verstandelijke beperking en/of gedragsproblematiek. Het netwerk heeft weinig tot geen mogelijkheden om ondersteuning te bieden. Het gezin moet actief ontlast en intensief ondersteund worden om met de situatie om te kunnen gaan. De jeugdige heeft beperkingen bij de daginvulling. Ouders en/of jeugdige zijn mogelijk beperkt leerbaar. Er is sprake van een complexe gezinssituatie. Dit uit zich o.a. door: 
● Ouders hebben onvoldoende opvoedvaardigheden om met de huidige situatie en de omvang van de problematiek om te kunnen gaan. 
● Draaglast/draagkracht van de jeugdige en/of het gezin is niet in verhouding. ● Gedrags- en/of psychische beperking van jeugdige en/of verzorgers zorgen voor dagelijkse problemen binnen het gezin of school/dagbesteding. De ontwikkeling en veiligheid van de jeugdige worden bedreigd. 
Let op: deze code kan aangevraagd worden voor maximaal 6 maanden. 
Productcode: 50A84 
Problematiek 
Er is sprake van een (zeer) complexe gezinssituatie, waarbij meerdere gezinsleden, die als gevolg van uiteenlopende problemen op meerdere leefgebieden, de grip op het dagelijks leven kwijt zijn of dreigen te verliezen. De veiligheid en/of de ontwikkeling van het kind dreigt daardoor in het geding te komen. De genoemde problematiek van het gezin is leidend en heeft de overhand, waardoor andere hulpverlening niet of nauwelijks ingezet kan worden. 
Gezinsleden zijn beperkt of niet leerbaar en hebben beperkte opvoedvaardigheden. Het gezin heeft weinig of geen ondersteunend (sociaal) netwerk. Dit uit zich onder andere in: 
● geen structuur in het huishouden en/of 
● slechte administratie en financiën en/of 
● woonoverlast met mogelijk een dreiging tot huisuitzetting en/of ● zorgmijdend gedrag en/of 
● onaangepast gedrag en/of 
● beperkte deelname aan het maatschappelijk of economisch verkeer. 
Kortom, het gezin loopt hierdoor continu vast in het normale leven en het bieden van voldoende ontwikkelingsperspectief voor het kind.
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